11Iro

HWmsa: Hapmexna
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 21.12.2010 00:19:58

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 03.01.2011 16:30:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/200498/answer/200499




YBaxxaemas Hagexna! JleueHre HYKHO ITPOBOOUTEL 003aTEIbHO - 3HTEPOKOKK HAaXOOUTCS B OUeHb
BBICOKOM KOHIIeHTpauuu. Bribop npemnapaTa ocTaBbTe Bpady. Yoauu!



